12 - Quelle famille !

Réponses et baréme :

Ci-contre la maniére de nommer chaque point du graphique n°1

sur 5 points

et ci-dessous I'dge et la pointure de chacun

sur 15 points (1,5 point par bonne réponse)

n°3 age |pointure
HENRI 38 39
HELENE 36 38
LEO 2 28
ANNIE 18 36
CHRISTOPHE 16 40
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Cette fiche n'a pas posé de probléemes majeurs. Les erreurs commises proviennent de la lecture des graduations.
En effet, sur le graphique n°1, I'axe vertical portant les &ges est gradué de 2 en 2.
Sur le graphique n°2, I'age est toujours de 2 en 2 mais pas les pointures qui sont de 1 en 1. De plus, I'axe vertical ne

débute pas a 0 mais a la pointure 27.

taille

Il convenait donc de faire trés attention et, sans doute la plus particulierement, de confronter les réponses de plusieurs
camarades ayant cherché indépendamment : attention aux arguments pour rallier ceux qui ont un avis différent !
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